

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于锦江人工智能培训，锦江人工智能培训班这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [江门四大水库](#)
2. [一个人来成都怎么玩？](#)
3. [2021成都市人工费调整系数](#)
4. [四川大学锦江学院开学延迟通知](#)

## 江门四大水库

### 大沙河水库

大沙河水库位于江门开平市西北部地区，水库大坝位于大沙河上游，所以称之为大沙河水库。水库是在上个世纪五十年代末开始建设的，经过三年的建设在1960年建设完成。水库大坝是均质土坝，主要靠的是库区的劳动人民的辛苦的劳作完成大坝的建设，是民工汗水的结晶。大坝坝高19.8米，坝顶的海拔38.6米，大坝建设完成后形成的水库库容可以达到2.58亿立方米。水库的蓄水有大沙河河流径流，还有周边丘陵、山地的降落的雨水的自然汇集。水库的积水区域有两百多平方公里。

？

### 大沙河水库

水库蓄水后淹没了以前的丘陵、低山，丘陵和低山的高海拔区域变成了一座座的小岛点缀在水库中间。岛屿上植被茂密，高大的乔木、低矮的灌木以及草本植物组成了立体的森林体系，丰富了岛屿上的生态系统。植被的茂盛也吸引很多的野生动物在岛屿上繁衍生息，没有人类的干扰它们可以自在地成长。

？

### 大沙河水库岛屿

大沙河水库库区周边有高耸的山峰，山峰起伏不定连绵不断。山峰上的降雨丰富了库区的蓄水。良好的生态保护制度和库区人民自发的生态保护意识，让库区的植被越来越繁盛，裸露的土壤不见了，水土流失的现象看不到了，放眼望去都是一片郁郁葱葱的样子，生机黯然。

## 大隆洞水库

大隆洞水库位于江门台山市境内，大坝在台山市端芬镇西部大隆洞河上游上。水库大坝也是在上个世纪五十年代末开始建设的，1960年大坝建设完成。大坝是均质土坝，坝高最高接近四十米，坝顶长度超过四百米。高大的大坝蓄积的水量，最大可以达到2.5亿立方米。水库积水面积巨大，接近一百五十平方公里。这些区域的降雨，除了渗透到地下，都汇集到了水库中来。

？

## 大隆洞水库

大隆洞水库群山环抱，水库中岛屿如繁星点点，点缀在碧波万顷的水面上。在水面上泛舟航行可以感受到饱含负氧离子的清风。

？

## 山脊上的风车

库区周边的高山上风力强劲，是建设风力发电厂的良好厂址。夏天盛行的西南季风从海面上吹来，不仅带来水汽形成降雨还带动风机旋转输出强大的电力资源，冬天盛行的东北季风带来寒冷的冷空气，继续带动风机转动，持续的输出电力。

？

## 锦江水库

锦江水库位于江门恩平市境内的锦江上游，大坝横卧在锦江干流上。大坝建设是在上个世纪五十年代末开始建设的，建设过程中暂停了两次，最终在1972年建设完成。大坝是浆砌石重力坝，不同于当时各地建设的土坝。大坝最大坝高达到六十三米，坝顶海拔有一百多米，坝顶长度达到三百多米。大坝建成后形成的水库库容接近五亿立方米，水库是河道型水库，这么大的库容能够很好的蓄积洪水，有效的削弱洪水对下游的伤害。

## 锦江水库

水库积水面积达到三百多平方公里，这么大区域的降水全部来到了锦江，而大坝的建设让江水的涨落不再仅仅受天气的影响，人工可以参与到江水水位的调节过程中来，让江水的涨落幅度变得丝滑平缓，不是暴涨暴跌。

## 镇海水库

镇海水库位于江门开平市潭江支流镇海水上游，所以名字叫镇海水库。水库是上个世纪五十年代末开始建设的，1960年建设完成。建设完成后的水库库容达到一点二亿立方米左右。水库大坝是均质土坝，大坝坝高最高达到二十三米左右，坝顶长度一百六十多米。大坝的建设都是在劳动人民流着汗水努力下完成的。

## 一个人来成都怎么玩？

### 根据时间

#### 1) 市区景点：

##### 白天：

杜甫草堂\武侯祠这2个2选1即可，基本是一个类型，除非你属于喜欢这种人文类景点，就可以都去。我比较推荐杜甫草堂。

喜欢大熊猫可以去大熊猫基地；

东区音乐公司比较文艺范，有兴趣可以去；

宽窄巷子可以去看下；

人民公园建议去看下，看看成都人的喝茶生活（和宽窄巷子很近）

春熙路\天府广场这种个人不建议，就是个地标，没逛的意义。

##### 晚上：

九眼桥一带可以看看夜景，喜欢酒吧也可以去坐坐；

#### 2) 周边景点：

黄龙溪古镇、都江堰，很近，值得去。

其他再玩就比较远的地方了~~~

## 2021成都市人工费调整系数

人工费调整系数=[(定额基准工日单价-2.4+当地工资性补贴)/定额基准工日单价]×100%。

人工单价×人工工日=定额人工费但定额只能反映一定时期内的工程量消耗。随着生产水平的变化，生产效率的提高，按定额规定得出的定额人工费不能很正确的反映当前的实际工程消耗。

## 四川大学锦江学院开学延迟通知

受到高温、疫情、水电等影响，四川多所高校延迟开学，大都延迟到9月初开学报到。

8月30日、31日（报到时间：8:00—20:00）

根据疫情防控要求，新生报到须分期分批进行，各学院新生具体报到时间安排如下：

8月30日：商学院、数字经济学院、计算机学院、人工智能科大讯飞学院、土木工程学院、外国语学院

8月31日：艺术学院（影视学院）、电气与电子信息工程学院、机械工程学院、白酒学院、文学与传媒学院、媒体艺术学院、体育教学部。

关于锦江人工智能培训的内容到此结束，希望对大家有所帮助。